SOLUCIONS MATEMATIQUES QUADERNET N° 14
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Act.126
9:3=3. R.3polseres.
Act.127
17) 216+68=284
2") 284 x 3 =852 R. 852 céntims

Act.128

n)6:2=3

2n)6+3=9 R.Tenen 9 bales entre els dos.
Act.129

1r) 162 x2 = 324

2n) 4 x 238 = 952

3) 324 + 952 =1276. R. 1.276 céntims o0 12,76 €
Act.130.

1r) 25 x 14 = 350

2n) 370-350 =20 R. 20 km.

Pag. 25.

Act.131.

1r) 89 x 4 = 356

2n) 470 — 356 = 114. R. Li falten per recorrer 114 km.
Act.132.

1r) 85x 7= 595

2n) 595 — 67 = 528. R. 528

Act.133.

1Ir)57+48+ 39 =144

2n) 144 x6 = 864 R.864 €

Act.134.

1Ir) 7+5=12

2n) 12:4=3 R. Gasta 3 litres per viatge.
Act.135.

1r) 50X8 = 400
2n) 400 -16 = 384. R. 384.
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El sastre compra 12 botons per cosir-los a 4 jaquetes iguals.
Quants botons porta cada jaqueta? i

[

Solucid: _
AZ |G

o R
Resposta: m f“?““ J/Lmt\ 3 b]tr

- LEduard té 58 bales. Eli se'n queda 46 i |a resta les reparteix
equitativament entre 3 amics. Quantes bales donar a cada amlc? |

Solucio: '
53 A2 3
e - Resposta: of{ f}gii,wa't 4 & Caky, cwwf

Al parc de la Font Clara han plantat 17 geranis. Al cap d’un temps |
. se’n panseixen 9. Quants diners costara substituir aquests geranis, |

_sicadaunval 2 € 2_5w_“___;§nt|ms'?
Solucio: ) 55
1+ X 2
Resposta: A8,00€ o 1.200 Ct

D’una font surten 9 litres en 3 minuts.
. Quants litres en surten en 1 minut?

Solucio: _

« O
e d

Resposta: ﬁS‘wv@ﬂ 5 &t'w ;w:__ mmjt

7 Una maquina embotelladora envasa 58 llaunes de refresc en un minut.
. Quantes llaunes de refresc envasara en 14 minuts? ]

Solucio:

__.;_-—-—--- 3 )
Resposta: ¢ nianana §42 Lave,

< ,@ Z



7" En una peixateria s’han venut 6 caixes |
. de llu¢ com la del dibuix. Quants llucos
' s’han venut en total si n’hi havia 24

en males condlaons?

Solycio:
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Resposta: S'lfuzm et 204 .J:;)iﬂiw;c_’f? -

.~ La Maria rep 4 € i 53 céntims per ajudar el seu oncle. Ella es queda

§
!
__en cada pila?

- 4<€ 141 céntims i la resta [a reparteix en 4 piles. Quants diners hi ha

Solucio:
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Resposta: Mi fi. 3 ot P | o

27 Un granger reparteix 35 vaques, 81 gallines i 23 conills a cada 1

._un dels seus 7 amics. Quants animals tenia aquest granger? |
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Solucié: 35 ?i ??i
+ B8t x 1

i | et

Bg | 13
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Resposta: —]:2@1@ ) 13 Ct'n;)m{vuﬁo

L. Per comprar 5 bales, en Josep aporta 32 céntims i la seva germana Paula, |

. 18 ceéntims. Quants diners costa cada bala?

Solucio:
5
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Resposta: (ada bl

= El meu cosi té 16 cromos i jo, només la meftat

. Quants en tenlm entre tots dos?

Solucio:
A6 Lﬁ
O

p

Je

+ g

24

T

Resposta: Tmiw ed, A,g? mm Y Ceemes,



